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TEST-1: 1-B, 2-E, 3-C, 4-D, 5-D, 6-D, 7-A, 8-C, 9-A
TEST-2  SABİT ORANLAR KANUNU
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TEST-2: 1-D, 2-D, 3-A, 4-B, 5-C, 6-E, 7-B, 8-C, 9-E, 10-C, 11-E, 12-B




TEST-3   SABİT ORANLAR KANUNU
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 TEST-3: 1-E, 2-A, 3-C, 4-B, 5-D, 6-D, 7-D, 8-B, 9-A, 10-C 
11-B, 12-D


TEST-4  KATLI ORANLAR KANUNU
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TEST-4  : 1-A, 2-B, 3-C, 4-D, 5-D, 6-D, 7-A, 8-A, 9-D, 
10-C, 11-B, 12-A


TEST-5:   KATLI ORANLAR KANUNU
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TEST-5: 1-E, 2-E, 3-B, 4-A, 5-E, 6-B, 7-B, 8-C, 9-D, 10-E, 11-B, 12-C


TEST-6  KARMA TEST
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TEST-6: 1-D, 2-C, 3-C, 4-D, 5-E, 6-A, 7-C, 8-E, 9-A, 10-B, 11-A, 12-E
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st
5. CaC0,,) — CaOy, + GO,
? Vukarida denklemi verilen tepkime sabit hacimii

kapali bir kapta gerceklestiriliyor.

Buna gére, tepkime siiresince gizilen,

Kat kiitlesi Gaz kiitlesi
o Zaman § Zaman
| I
Toplam kitle
& Zaman

[
grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D) live Il E) 1, llve lil
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6. Nay, + H,0,, - NaOH, + 1/2H,

(suda) 2(0)

7. Kapall bir kapta yukandakitepkime gerceklestiryor.

Buna gére tepkime siiresince cizilen,

4 Toplam kitle Kati kiitlesi
> >
I zaman Il Zaman
4 Atom sayisi
|——
. Zaman

grafiklerinden hangileri dogrudur?

A) Yainiz1 B) Yalniz Il O lvell
D)lvell )L livell
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Al,O, bilesiginin elde edilme tepkimesinde 63'er gram
Al ve O, elementlerinden 7 gram O,'nin arttigi, Al'nin
ise tamamen harcandid saptaniyor.

Buna gore, Al,O, bilesiginde elementlerin kiitlece
birlesme orani (m,,/ m,) kactir?

9 3 7
A) = B)= Og
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Kimyasal bir tepkimede tepkimeye giren ve olusan
maddelerin kitlelerinin zamanla degisimi grafikteki
gibidir.

Buna gore, x'in sayisal degeri asagidakilerden
hangisidir?

A) 4,5 B) 9 Q) 1
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9.
?

X ve Y'nin olusturdugu bir bilesik igin kitle degdisim
grafigi asagidaki gibidir.

X'in kitlesi (g) Y'in kitlesi (g)

24 40

32}

0 t Zaman t  Zaman

Bu olusum ile ilgili;
I. Y'den 32 gram harcanmistir.
IIl. 56 gram bilesik olusmustur.
IIl. Bilegikte kitlece birlesme orani ™™ = 3tir.
my
yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz| B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
D)lvell E) I llvelll
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Su (H,0) bilesiginde 16 gram Oksijen gazi ile 2 gram
Hidrojen gazi tam olarak birlesir.

Buna gére, 99 gram H,O bilesiginde ka¢c gram
Hidrojen bulunur?

A) 1 B) 8 C)9 D) 11 E) 88
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20 gram Ca katisi ve 6 gram O, gazinin tepkime-
sinden 21 gram CaO bilesigi olusurken 5 gram Ca
artmaktadir.

Buna gore,

I. Bilesikteki kutlece birlesme orani

Mea — 10 45,

mg 3

Il. CaO bilesigini olugturmak Uzere esit kitlede
alinan elementlerden O, artar.

lll. 6,3 gram CaO bilesiginde 1,8 g O,, elementi
bulunur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E)L,Ilvelll
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3. Asagida formiilleri verilen bilegiklerden hangisin-
? de oksijenin kiitlece yiizdesi en azdir?

A) N,O B) NO, C) NO
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Kiltle(gram)

Zaman

Kapali bir kapta X ve Y elementlerinden Z bilesigin
olusumu sirasinda maddelerin kiitle degisimleri gra-
fikteki gibidir.

Buna gére, agagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Tepkimede kiitle korunmamistir.

B) Olusan Z miktarini arttirmak icin kaba Y eklen-
melidir.

C) Bilesikteki X ve Y'nin kiitlece birlesme orani

m,
—% = 1dir.
my

D) 14 gram bilesik olusmustur.

E) 65 gram Z bilesiginde 35 gram X vardir.
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CO, (karbondioksit) bilesiginde kutlece birlesme
Mg 3 .
orani ——=— dir.
my, 8
Buna gore, 21 gram karbonla yeterince oksijen
kullanildiginda en fazla ka¢ gram CO, olusur?

A) 55 B) 66 C) 77 D) 88 E) 121
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m 7
X,Y bilesiginde kitlece birlesme orani m—x = Z‘t[]r.
v

Ayni elementlerden olusan XY, bilesiginden 92
gram olusturmak icin Y'den en az ka¢ gram alin-
mahdir?

A) 28 B) 35 C) 42 D) 56 E) 64
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4,4 gram XY, bilesiginde 1,2 gram X vardir.

Buna goére, X'in atom agirliginin Y'nin atom agir-
ligina orani kagtir?

3 4 3 8
A) B 05 D5 B

gl
3
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XY, bilesiginde kitlece birlesme ( ) orani— 1‘t[jr.
my 4
Buna gore,

I. Xin atom agirhgi 40'tr.
II. Bilesikte kiitlece %80 Y vardir.
lll. 8 gXve 24 gYden32 g XY, olusur.

yargilarindan hangileri dogrudur? (Y: 80)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) L llvelll
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N,O bilesiginde N'nin kitlesinin O'nun kitlesine

7
orani—tur.
4

Buna gére, 48 gram O ile en fazla kag gram NO,
bilesigi elde edilir?

A)112  B)90 C)84 D)76  E)69
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10. Agz acik bir kapta CaCO, katisi isitildiginda;
? CaC0y, + 1s1—> Caly, + CO,,
tepkimesi gergeklesiyor.
Buna gore,

I. Kati kitlesi azalr.
Il. Kaptaki toplam kiitle azalr.
Ill. Kaptaki toplam kitle degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il O lvell
D) Ivelll E) llve lll
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. Esit kitlede X ve Y elementlerinden 60 gram XY

bilesigi olusurken, 18 gram Y artmaktadir.
Buna gore,

|. Baglangicta karigim 78 gramdir.

II. 21 gram Y harcanir.

. . My _ 13
lll. Elementlerin kitlece birlegme orani ™7
dir v
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

D) Il ve il E) I llvelll
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12. X ve Y elementlerinden olusan iki ayr bilesikten
? | birincisi kitlece %60 Y, ikincisi ise kitlece %80 X
icermektedir.

Buna gore, iki bilesik arasindaki kath oran kactir?

1 1 2 7
A)— B)— C)— D) — E)—
)2 )6 )3 )20 )8
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-

II. bilesik
Tabloda X ve Y elementlerinden olusan iki ayr bilesik
igin kutle degerleri verilmistir.
Buna gore,

1. Birinci bilesik X,Y, ise ikinci bilesigin formdla
X, Ytir.

IIl. Kitlece daha ylksek oranda Y iceren birinci
bilesiktir.

ll. ikinci bilesigin 7,8 graminda 4,2 gram X vardir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) llve lll E) I, llvelll
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X ve Y elementlerinden olusan iki ayri bilesikten
birincisinde kitlece %40 X, ikincisinde kitlece %50
Y vardir.

ikinci bilesigin formiilii XY olduguna gére, birinci
bilesigin formili nedir?

A) XY, B) XY, C) XY,
D) X,Y, E) X,Y
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m
X,Y bilesiginde kitlece birlesme oranlm—X = 2dir.
Y
Ayni elementlerden olusan X,Y, bilesiginde kt-

lece birlesme orani kagtir?

A) 2 B) ) % D) % E) %

1
2
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4.
?

Asagida X'in kitlesi ile olusan XY, bilesiginin kitlesini
veren grafik bulunmaktadir.

XY, 'nin kiitlesi

X'in kitlesi

Buna gore,

1
II. Y'nin atom agirhg 12dir.

in kitlece %40 artmistir.

11l Bilesigin kitlece %76'sini Y olusturmustur.

yargilarindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) livelll E) I, llvelll
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5.
?

N ve O elementlerinden olugan NO bilesiginde kuit-
m, 7

lece birlesme orani N =L dir.
m, 8
. S . my .
Buna goére, N, O, bilesiginde kiitlece o birles-
me orani kagtir? °
A 8 B) 12 o) 7 D) 7 B) 20
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6.

XQ, bilegiginde bilesigin kutlece % 60 O'dur.

Buna gore, X'in atom agirhig kactir? (O:16)
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7. XY, bilesiginde elementlerin kiitlece birlesme orani
? . m
70 xSy,
my 4
Esit kiitlede X ve Y kullanildiginda 70 gram X,Y,
bilesigi olustuguna gére,
I. Xin tamamu biter.
II. Artan element olmamasi igin ortama Y eklenme-
liir.
lll. Baslangictaki karigsim 70 gramdir.

yargilarindan hangileri yanhstir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il

D) Ive il E) llve lll
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X ve Y elementlerinin atom kutleleri orani %‘tl’.’lr.

P . . my _ 14,
X, Y, bilesiginde kitlece birlesme orani—= = —dur.

my 9
Buna gore, n sayisi kagtir?

A) 1 B) 2 03 D) 4 E)5
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X,Y; bilesiginde kitlece birlesme oranlﬂ = Edir

3Yg ™y -
Buna gére, ayni elementlerden olusan X,Y, bile-
siginden 42 g elde etmek igin X ve Y'den kagar
gram alinmalhidir?

X Y
A) 36

B) 6 36
©) 34 8
D) 8 34

E) 12 30
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10. 36'sar gram magnezyum (Mg) ve oksijenden (O) tam
? verimle MgO elde edilmektedir.

Buna gore, hangi elementten ka¢ gram artar?

(Mg: 24, O: 16)

A)4g0O B) 4 g Mg C)12g0
D) 12 g Mg E)6g0
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11. FeO bilesigindeki sabit kitle oran % = %dir.

?
40 gram Fe, 0, bilegidini elde etmek icin kag gram
Fe gereklidir?

A) 12 B) 28 C) 30 D) 35 E) 39
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Ktle(g)

Zaman(t)

Grafikte; X, Y ve Z maddelerinin kutlelerindeki de-
Gisim verilmistir.

Buna gore, asagidaki ifadelerden hangisi dog-
rudur?

A) Baslangicta kapta 24 gram madde vardir.
B) 24 gram Z maddesi olusur.

C) Reaksiyonda 16 gram X harcanmistir.

D) Tam verimle gergeklesen bir tepkimedir.
E) Reaksiyon Z —> X + Y seklindedir.
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1. I. FeO-Fe,0,
? Il CS,-CO,
lll. HClO, - CO,

Yukanda verilen bilesik ciftlerinde hangileri kath
oranlar yasasina uyar?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ilve lll E) I, Ilvelll
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Asagidaki bilesik ciftlerinde hangisi kath oranlar
yasasina uyar?

A) CuCl - Cu,Cl,
B) CuCl, - Cu,Cl,
C) CsHm - CaHs
D) CuCl-CuO

E) NO,-N,0,
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FeO ve Fe,0, bilesiklerinde ayni miktar oksijen ile
birlesen I. bilesikteki demir kiitlesinin Il. bilegikteki
demir kiitlesine orani nedir?

1
2

A) B)3 C) % D) % E)

1
3
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XY ile XY, bilesiklerinde esit kiitlede Y ile birlesen
X'ler arasindaki oran 12 olduguna gére, a sayisi
kactir?

A) 1 B) 2 03 D) 4 E)5
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5.
?

I. Fe,0,
Il. Fe,O,
lll. FeO
Yukanda formiilleri verilen bilesiklerde esit mik-
tarda demir (Fe) ile birlesen oksijen (O) miktarlan

arasindaki iliski asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A l=1=1 B)I>1l>1l Cl>1l>l1
D)l >1>1l E)ylil>1>1
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6. 1. NO,-NO;
2?1l NHy - N,H,
. C,H, — CgH,

Yukarida verilen madde ciftlerinde hangileri kath
oranlar yasasina uymaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Ivelll E) I, ITvell
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X kiitlesi(g)

1. bilesik
II. bilesik

0 3 0 Bilesik kiitlesi(g)

iki elementten olusan iki farkl bilesikte elementler-
den birinin kitlesi ile bilesik kiitlelerinin degigimi
grafikteki gibidir.

Buna gore, bu bilesik ci
olabilir?

asagidakilerden hangisi

A) SO,-50,

B) Fe,0, - Fe,0,
C) CH, - CyHq
D) CO-CO,

E) N,0-N,0,
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XY, bilesigini olugturan elementlerin atom kutleleri
orani X_ l'dir.

Y 2
Buna gore, X,Y, bilesiginin kiitlece % kaci X'tir?

A) 70 B) 60 C) 40
D) 30 E) 20




image42.png
X ve Y'den olusan bir bilesigin kiitlece birlesme

oram Mx =% olup, Y'nin atom kutlesi X'in atom
m,

v
kiitlesinin yarisi olduguna gore, bu bilesigin basit

formiilii asagidakilerden hangisidir?
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Bilesik X kitlesi (g) Y kitlesi (g)
XY, 26 24
XY, 13 14
Yukaridaki gizelgede iki bilesik ve bu bilesiklerdeki
elementlerin kutleleri verilmistir.
Buna gdre, XY, bilesigindeki "n" sayisi kagtir?
A1 B) 2 C)3

D) 4 E)7
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11. X elementi ile Y elementi birleserek X,Y, bilesigini
2 olusturuyor. Bu olusum swrasinda toplanan bilgilerle
asagidaki grafik ciziliyor.

XoVs'in kitlesi (g)

6 24 Ynin kiltlesi (g)

a) X ve Y elementlerinin kiitlece birlesme orani
nedir?

b) 21 gXyeterince Y ile birlestiginde kag gram X,Y,
bilesigi olusur?

Buna gére, a ve b degerleri asagidakilerden han-
gisidir?

2 b
A) 10/3 30
B) 7/3 30
[OR] 60
D) 10/3 60
E) 37 80
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12, Xkitlesi(g) ¥ kitlesi(g)
?

3l 14)-

0 10 I.B\Ie§\k o 18 II. bilesik
kitlesi(g) kitlesi(g)

X ve Y elementlerinin olusturdugu iki bilesik icin
yukaridaki grafikler verilmistir.

iki bilesikteki Y'nin sabit miktari ile birlesen X'in
miktarlari arasindaki orani kagtir?

Y % <) % D) % E) %
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Yukaridaki tabloda X ve Y elementlerinden olusan
iki bilesik igin igerdikleri Y kiitlelerine karsilik bilesik
kutleleri verilmistir.

Buna gore, Y'ler arasindaki kath oran asagidaki-
lerden hangisidir?

A)% B) 2 C)% D)‘3 E)%
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X ve Y'den olusan iki ayri bilesikten I. nin formulu
XY, 1. nin formald XY'dir.

Esit kiitlede X ile birlesen Il. bilesikteki Y kutlesi-

nin |. bilesikteki Y kitlesine orani % olduguna

gore, . bilesigin formiliinde bulunan n kagtir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6
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3. L NO,
?2 1 N0,
. N,O,

Yukaridaki bilesiklerde kiitlece azot yiizdeleri-

nin siralamisi agagidakilerden hangisinde dogru

verilmistir?

A > Byl >1>1 C)ll>1>1
D)l > 1l >1 E)ll>1>11




image49.png
Yukaridaki tabloda X ve Y'nin olusturdugu iki bilesik-
teki kutle miktarlar verilmistir.

Buna gére, aym miktarda X ile birlesen . bile-
sikteki Y'nin Il bilesikteki Y'ye katli oran kactir?

4 9 2 3 1
A= B)— = D)= E)—
)9 )2 O3 )2 )3
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5. 1 H0-HO0,
? Il H,50, - H,S0,
. NO,-N,0,

Yukarida verilen bilesik giftlerinden hangileri kath
oranlar yasasina uymaz?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll
D) lvell E) llve lll
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6. Azot ve oksijenden olusan NO, ve N,O, bilesik-
?  lerinde azotlar arasi katl oran kagtir?

2 3 2 8 9
A)= B)— C)—= D)— E)—
)3 )2 )9 )9 )2




image52.png
X kutlesi (g)
|

16}

12 n

8 16 24 Ykitlesi (g)

X ve Y'den olusan tg ayn bilesik ile ilgili kiitlece
dedgerleri grafikteki gibidir.

I1. bilesi formiilii X,Y; olduguna gére, 1. ve lll.
bilesiklerin formiilleri sirasiyla asagidakilerden
hangisinde dogru olarak verilmistir?




image53.png
8. 7.6gram X,Y, bilesiginin 2,4 grami Y'dir.

?
* Buna gore, XY, bilegiginin kiitlece % kagci Y'dir?

A) 30 B) 40 C) 48
D) 52 E) 60




image54.png
X
XY, bilesiginin kutlece birlesme orani v= %dir.

Esit kitlede X ve Y alinarak 63 gram XY, bilesigi
olusturuluyor.

Buna gore, baslangictaki karisim ka¢ gramdir?

A) 63 B) 72 C) 80 D) 90 E) 100




image1.png
1. Antoine Lavoisier yaptd bir deneyde, bir miktar kalay

2 metalini ici hava dolu bir cam balona koyup agzini
kapatarak tartmistr. Cam balonun agzini agmadan
isittidiginda balonda beyaz bir kati olustugunu goz-
lemlemistir. Bu cam balonu tekrar tarttiginda her iki
tartimda da kitlelerinin esit oldugunu gérmastir.

Lavoisier yukarida yaptigi deneyle agagida verilen
kanunlardan hangisini ispatlamigtir?

A) Sabit Oranlar

B) Kitlenin Korunumu

C) Katl Oranlar

D) Avogadro

E) Birlesen Hacim Oranlari




image55.png
10. Asagida baz bilesik ciftleri ve alti ¢izili elementler
? | arasindaki katl oranlar verilmistir.

Buna gére;
I CuCl, - Cu,Cl, :%

4
Il N,O;—NO,: 2

N0,-NO, : 2
Il CyH, ~ Gty 2

eslestirmelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz il C)lvell
D) llvelll E) I, llvelll




image56.png
?) @ @ ®
NO, | N,O, | NO
@ ® ®
N,O; | NO; | N0

Yukaridaki kutucuklarda bulunan bilegiklerden
hangi i kullanilirsa azotlar (N) arasinda 3/4
kath orani bulunur?

A lve2 B)1ve5 C)5ve6
D)3ve 4 E)4ve6
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12. Azot ve oksijenden olugmus iki bilesikten:

?

Birincisinde, 28 g azot 16 g oksijenle,
ikincisinde, 14 g azot 24 g oksijenle birlesmistir.

Buna gére; birinci bilesik N,O ise, ikinci bilesik
asagidakilerden hangisidir?
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1.

Asagida bazi bilim adamlar ve kanunlar belirtilmistir.

? —
.-. Ktlenin korunumu kanunu

Sabit oranlar kanunu

.-. Katli oranlar kanunu

Bilim insanlari ve kanun eslestirmeleri asagida-
kilerin hangisinde dogru verilmistir?

A I-a B I-b C I-a
iI-b I-a l-c
-c -c ih-b

D) I-c E) I-c
I-a I-b

n-b n-a




image59.png
XY, bilesiginde kiitlece %60 Y vardir.

Ayni elementlerden olusan X,Y,, bilesiginde kut-
lece yiizde ka¢ X bulunur?

A) 40 B) 50 C) 60 D) 75 E) 80
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3.
?

I Cyy + Oy = COyg

I Cyy + 1/20, - CO

Ayni kosullarda kapali kapta gerceklesen yukari-
daki tepkimeler igin,

I. Her iki tepkimede ktle korunur.

Il. Birinci ve ikinci bilesikler arasindaki O'lerin katli
orani 2'dir.

1lI. ikinci bilesik O bakimindan daha zengindir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) livelll E) I, llvelll
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4. Asagidaki maddelerin hangisinin meydana gel-
o Mmesinde sabit kitle orani vardir?

A) Altin B) Bronz C) Celik
D) Su E) Tuzlu su
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5.
?

1. deney: C + 1/20, - CO
12g 16g 28g

2.deney: C + 0, CO,
12g 32g 449

Yukarida verilen deney sonuglarindan,

I. Dalton'un katl oranlar kanunu
Il. Proust'un sabit oranlar kanunu

lll. Lavoisier'in kiitlenin korunumu

yargilarindan hangileri cikanlabilir? (C:12, O:16)

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvelll
D) livelll E) I llvelll
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Sekilde X ve Y elementlerinin kiltleler ile ilgil bilgiler
verilmisti. 1. bilesigin formiili X,Ydir.

Buna gére, II. bilesigin formilii asagidakilerden
hangisidir?
A) XY, B) XY o)XY,

D) X,Y, E)X,Y,
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7. 38 gram N,O, elde etmek icin esit kiitlede N ve O
? atomu tepkimeye girmektedir.

Buna gore, baslangic karisimi ka¢ gramdir?
(N:14, O:16)

A) 38 B) 40 C) 48 D) 57 E) 76
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2. Asagidakilerden hangisinin kiitlece birlegsme orani
? sabit degildir.

A) Su B) Seker C) Tuz

D) Amonyak E) Kolonya
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AlGC, + 12H,0 — 3X + 4AI(OH),
144g 216g 48g mg

tepkimesi ile ilgili,
I. Xyerine CH, maddesi gelir.

Il. Atom tir( korunur.

. m=31,2golur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

D) llve Il E) I, 1lvelll

C)lvell
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NO, bilesiginde elementlerin kiitlece birlegsme orani

m
N = 1'd|r_

m, 16

14 gram N ile 50 gram O,'den en fazla ka¢ gram
N,O; olusur?

A) 54 B) 60 C) 62 D) 64 E) 74
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S (o] Bilesik
15 15 SO,
16 m S0,

80, ve SO, bilesiklerinde S ve O'nun kitle degisimi
yukaridaki gibidir.

Buna gbre, m degeri kagtir?

A) 16 B) 24 C) 30 D) 36 E) 45
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11. Asagidaki kursun oksitlerinden hangisi oksijence
? ' en fakirdir?

A) Pb,0O B) PbO C) PbO,
D) Pb,0, E) Pb,0,
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Olusan XY (gram)
24

12)

E ; s "2 Eklenen X (gram)

Bell bir miktar Yye azar azar X eklendiginde,
X+Y XY

tepkimesini olusturmaktadir.

Tepkime ile ilgili degisim grafigi sekilde verilmistir.

Bu grafige gére, tepkimeyle ilgili asagidaki yar-

gilardan hangisi yanhstir?

A) En fazla 24 gram XY olusur

B) Baslangigta 16 gram Y vardir.

C) XY bilesiginde XY kiitlece birlesme orani 1/2 dir.

D) Yden 10 gram eklendiginde, 2 gram artar.

E) Xintamani bittiginde harcanan toplam Y miktar:
20 gramdir.
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2KMnO, + 16HCI — 2KCI + 2MnCl,, + 8H,0 + 5Cl,
3,16g 5,84g xg 252g 1,44g 3,55¢g

Yukaridaki tepkimeye gore, olusan KCI kutlesi
(x) kag gramdir?

A) 1,04 B) 1,14 C) 1,49
D) 2,04 E) 2,14
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4. Mg metali, H,SO, asidi ile tepkimeye girerek MgSO,
o tuzuile H, gazini olusturuyor.

Olusan H, gazimin yogunlugunun bulunabilmesi
icin agagidakilerden hangisinin bilinmesine gerek
yoktur?

A) Olusan H, gazinin hacmi

B) Tepkimeye giren H,SO, kutlesi
C) Tepkimede olusan MgSO, kitlesi
D) H, gazinin basinci

E) Tepkime giren Mg ktlesi




